

08. Sitzung am Montag, den 27.11.2017, 18:00 Uhr c.t.,

Ort: FSR Kuwi Büro in der Studimeile, Große Scharrnstraße 20a

Sitzungsleitung: Lara Sander

Protokoll: Ariane Schenk

Tagesordnung

1. Eröffnung
 - a. Feststellung der Anwesenheit
 - b. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung
 - c. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
2. Finanzen
 - Überweisung Merch
3. Postfach
4. Studimeile
5. HoPo + Außenministerium
 - Rückblick FSRUnited Sitzung/ FSR Weihnachtsabend 18.12.
 - FSRUnited Sitzung 06.12., 19.30
 - StuPa-Sitzung 27.11.
6. Events
 - Weihnachtsabend 11.12.
 - Essenhopping 5.12.
 - (- Spendenaktion Amnesty International 18.-21.12.)
 - Filmabend
7. Aktuelle E-Mails und Termine
 - Wahlwerbung
 - Fritz CampusQuiz 29.11., 18.30
 - MensaDate 05./06./12./13.12. - Doodle
8. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, OneDrive, Instagram
 - Schaukasten AM/Pinnwand HG
9. Sonstiges
 - Merch
 - Ersti-Woche SoSe18
 - Beschlussbuch

Tagesordnung

1. Eröffnung um 18.15 Uhr

a. Feststellung der Anwesenheit

Lara Sander (1. Vorsitzende), Theresa Kiontke (2. Vorsitzende), Lisa Voss (1. Finanzerin), Noëlle Waterstrat (2. Finanzerin), Amanda Mc Kay, Janina Lehmann, Katharina Thoma, Kevin Kobs, Ariane Schenk, Anastasia Schnabel

b. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung

c. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

2. Finanzen

- Überweisung Merch

Die Überweisung ist noch nicht veranlasst, da die Rechnung noch von Noëlle gesendet werden muss

3. Postfach

4. Studimeile

5. HoPo + Außenministerium

- Rückblick FSRUnited Sitzung/ FSR Weihnachtsabend 18.12.

Wahlparty ist am Freitag, dem 15.12. vermutlich im BaSSement; Der Fotoabend zur Ersti-Woche am 7.12. ab 19 Uhr im Medienkomplex, Getränke unter dem Motto „Bring your own Bottle“; Der Weihnachtsabend findet am 18.12. um 19 Uhr im fforst statt mit Wichtelgeschenken von bis zu 5 Euro, jeder soll Snacks mitbringen; Im Sommersemester stehen die Vialympics an (die Fakultäten treten gegen einander an), ein Ausschuss wird sich nach den Wahlen gründen um sich damit zu beschäftigen und bei FSRUnited-Sitzungen zu berichten

- FSRUnited Sitzung 06.12., 19.30

Im FSR Jura/WiWi-Büro

- StuPa-Sitzung 27.11.

Ab 18.30 Uhr, heute kein Bericht des FSRs, aber FSR-Themen ab 19.30

6. Events

- Weihnachtsabend 11.12.

Gemeinsam mit Studimeile, Unithea, Kneipenchor, Viaphoniker, Treffen am Donnerstag mit Unithea um 16.30-19 Uhr in GD06; Der Abend findet ab 18 Uhr im Medienkomplex statt; Die Veranstaltung heißt auf Facebook „UniChristmas“, das Katzenhaus hat zugesagt, der Kneipenchor hat seine Lieder fertig, die WG Bar macht Catering (der genaue Preis muss noch verhandelt werden), die Viaphoniker sind dabei, Amnesty hatte gefragt, ob sie Cupcakes backen können und gegen Spende ausgeben (statt der separaten Spendenaktion), jeder soll selbst noch etwas backen um etwas anzubieten

- Essenhopping 5.12.

Aufgabenverteilung: Ein Team mit Amanda und Noëlle, Lara leiht Arianes Kamera aus um währenddessen Fotos zu machen, ein Team mit Lara und Lisa; die Studimeile hat noch nicht wegen des Medienkomplex' zurückgeschrieben,

der FSR bekommt die Deko von der Absolventenfeier (Janina und Kevin dekorieren), Ariane und Katharina gehen einkaufen und helfen dann auch mit dem Dekorieren

(- Spendenaktion Amnesty International 18.-21.12.)

- Filmabend

Termin muss noch gefunden werden, der Vorschlag ist für den 9./10. Januar

7. Aktuelle E-Mails und Termine

- Wahlwerbung

Jeder der wählt bekommt einen Weihnachtsmann; Das Angebot von Galeria Kaufhof war zu teuer, die günstigste Möglichkeit wäre zu 77ct der Weihnachtsmann heruntergesetzt: Kevin ruft an und fragt nach 500 Stück und eventuell Rabatt; der AStA kann die Aktion nicht finanzieren, aber die FSRs tragen die Kosten gemeinsam; Steckbriefe von jedem Kandidaten werden online gestellt; Vielleicht in die Schaukästen gehangen? (Nachfrage ob man das darf nötig), Steckbriefe als Flyer verteilen vor dem GD oder AM? (Auch hier muss rechtlich nachgefragt werden); Kategorienvorschläge für die Steckbriefe: Name, Alter, Semester, Studiengang, Was ist dein Tick?, Deine größte Schwäche?, Hund oder Katze?, Deine letzte Reise?, Was kannst du in FFO empfehlen?, Was würde niemand von dir denken?, Was willst du unbedingt mal erlebt haben?; Dozenten sollen auf die Wahlen hinweisen oder Mitglieder in den Vorlesungen darauf hinweisen?; Kurze Videos von den Kandidaten auf Facebook oder Instagram posten?; Am Mittwoch nach dem Essenhopping werden alle Kandidaten gepostet

- Fritz CampusQuiz 29.11., 18.30

Gruppe aus dem FSR/gegebenenfalls Sprachenbeirat: Theresa, Janina, Kevin, Lara, Friedemann, eventuell Jenna

- MensaDate 05./06./12./13.12. - Doodle

Vor den Wahlen und in der Wahlwoche gibt es in der Mensa einen Tisch für die FSRs, an dem die Mitglieder mit interessierten Studis zu Mittag essen; jeweils von 12-14 Uhr; der Doodle dazu wird noch geschickt, damit von allen FSRs zwei, drei Mitglieder da sind, die befragt werden können

8. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, OneDrive, Instagram

- Schaukasten AM/Pinnwand HG

Werden noch gestaltet

9. Sonstiges

- Merch

Es ist noch keine Druckbestätigung zurückgekommen

- Ersti-Woche SoSe18

Inhalt der Mail: Der Brunch wird stattfinden, Wichtig anzumerken wäre, dass er nur für KuWis ist, der Text für Veranstaltungen fehlt, Stadtführung und anschließender Bowlingabend sind übernommen und Barhopping als Beispiel, ViaBoat ist gut angenommen worden, hier fehlen Daten wie Ort und Zeit, die Zielgruppe muss definiert werden; Theresa antwortet, dass es kein Bowling

und keine Stadtführung gibt, stattdessen eher ein Grillen, Vorschlag einer Campusführung statt einer Stadtführung; Amy fragt nach den Kosten für das Boot, der FSR versucht ViaBoat auszurichten

- Beschlussbuch

Ariane schickt nochmal das Beschlussbuch an Lara, aber es müsste aktuell sein

Ende um 19.18 Uhr

Sitzungsleitung

Protokoll